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 تمريــــــــــــن عــــــــدد 1

  حــــــــــــــل في(        1 :المعادلات التالية  
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  فــــــــــــــــكك إلى جــــــذاء عوامل( 2
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حـــــــــــــل في (     3 :المعادلات التالية   
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ــــــــدد 2تمريـــــــــــن عـــــــــ   

( أنظر الشكل )   AD=3cm   و  AB=4cm  حيث O  مستطيـــــــل مركزه النقطة ABCD   

 



Ayari Sallem - Mai 2013   أساســــــــــــــــــــــــي                          8سليمـــــــــــــــــــــــان                    -إ  -م 

 

 

 

 

 

 

مثلث متقايس الضلعين   AOB   بيـــــــــن أن AC= 5cm 1 ) إذا علمت أن     
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I   ىبالنسبة إل  O  مناظرة E  ثم ابن النقطة [AB] منتصف I  2 )عيــــــــن -أ    

معيــــــن   AOBE     بيــــــــن أن الربـــــاعي  -ب   
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[AD]   على O      لــالمسقط العمودي F لتكـــــن ( 3     

مستطيـــل   OIAF     بيـــــــــن أن الربـــاعي -أ    
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